Kodused tilesanded 4

Lahendada rekurrentsed vorrandid:
1. An+1 = 7An _loAn_l
A() =-2

A1:2

2. An = 10An-2 - 3An_1 - 6

Ap=1
A=-2
3. An+2— 5An+1— 14An+ 36n = 66,
Ao=4,
A1=21
4. Anr = gAnﬂ +A,+8
Ap=0
A =3

5. Liinibussi on jadnud 5 sditjat ja [6pp-peatuseni 3 peatust. Kui suur on tdendosus, et
eelviimases peatuses viljub tipselt kaks sditjat? (Meid huvitab ainult, mitu sditjat
kuskil viljub, mitte see, kes tipselt viljuvad.)

6. Mingija viskab téringut 2 korda. Kas tal on suurem tdendosus saada 10 voi 11
silma?

7. Tudeng on jdudnud eksamiks dppida tdiesti selgeks poole materjalist, veerandit ei
oska ta tildse ja viimast veerandit oskab ta pooles ulatuses. Saades eksamil kaks

tilesannet, kui suur on tdendosus, et ta oskab neid lahendada? (0,625)



1.A,=-4-2"+2.5"

2. Ap= —3-2" +§'(—5)" +1
7 7

3. An=3-(7)"+ (-2)"+ 2n.

4. Ap=21-3" +0,9-(—%)" -3

5.4/21
6. 0,083 ja 0,05
7.0,625



